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YBaxaeMas JIr000Bb!

1. BeposiTHee Bcero, mpou30Imes PocT 06pa3oBaHus, T. K. pa3Mepsl OTIMYAIOTCS AOCTAaTOYHO
CYIIIECTBEHHO.

2. JIlumoma COOEPXKUT TOJIBKO XKMPOBBIE KJIETKH, aHTUOMMOJIUIIOMaA - IIPEeCTaBJI€eHa KNPOBBIMU
KJI€TKaMH, Pa3paCTaHUAMU I'IIaJKOMEBIIIEYHBIX KJIIE€TOK U U3BUTEIMU COCYOaMHU. OTH 31EMEHTH MOTyT
HaXOOUTHCA B OIIYXOJIX B PA3HEIX COOTHOINEHUAX.

3. PocT oOpa3oBaHusI.

4. Pemrarolee 3HaYeHNE B UATHOCTHKE aHTMOMUOIUIIOMBI UMEET TOHKOUTOJIbYaTast OMOImCHst
OTIYXOJIX UJIM UHTPAOTIepalioHHOe (T. €. BO BpeMsI OIlepallii) CPOYHOe UCCIIeloBaHNe
THUCTOJIOTUYECKOT0 MaTepHraria.

5. KouTposnbHEIEe 00cnemoBanus npoBoasaTcs: Y3U mouek 1 pa3 B 3 mecsa, KT unu CKT unu MPT - 1
pa3 B 6 MecsIIeB.

Ynauu.



